

На сайт администрации

Администрация посёлка Городищи сообщает, что на территории Петушинского района за девять месяцев текущего года произошло 84 пожара по причине неосторожного обращения с огнем. Погибло 5 человек, травмировано 3 человека, материальный ущерб составил более 5млн.рублей. Кроме этого, ежегодно с понижением температуры воздуха резко увеличивается количество пожаров в заброшенных и бесхозных строениях, из-за неосторожности проникающих в них лицам без определенного места жительства или несовершеннолетних. **Чаще всего причиной пожаров в жилье становилось неправильное устройство или эксплуатация электрооборудования.**

В связи с этим обращаемся с убедительной просьбой к жителям района:

- не допускайте курения в постели особенно в нетрезвом виде;
- будьте осторожны при обращении с газовыми плитами и электрическими приборами, с открытыми нагревательными элементами;
- проведите беседы с несовершеннолетними о недопустимости детской шалости с огнем и о правилах поведения при пожаре;
- в случае выявления фактов нахождения в заброшенных или бесхозных строениях лиц БОМЖ или несовершеннолетних сообщать в администрацию города или сельского поселения, а также в органы внутренних дел. При наличии в собственности неэксплуатируемых в зимнее время строений принять все возможные меры по недопущению проникновения внутрь посторонних лиц.

БЕРЕГИТЕ ЖИЛИЩЕ ОТ ПОЖАРА!